

МОТИВИ

към

Проект на Общи изисквания към игралните зали, в които се организират хазартни игри с игрални автомати;

Проект на Общи игрални условия и правила за организиране на хазартни игри с игрални автомати;

Проект на Общи правила за организацията на работата и финансовия контрол при организиране на хазартни игри с игрални автомати.

С изготвените проекти на Общи изисквания към игралните зали, в които се организират хазартни игри с игрални автомати, Общи игрални условия и правила за организиране на хазартни игри с игрални автомати и Общи правила за организацията на работата и финансовия контрол при организиране на хазартни игри с игрални автомати са направени промени по същество и редакционни промени в досега действащите правила. Отпадат изисквания, които ненужно ограничават работата на организаторите на хазартни игри и създават административна тежест без на практика да подобряват работата, отчетността и прозрачността при организирането на игрите и финансовата отчетност във връзка с тях. Отпада например задължението ремонтването на игралното оборудване да се извършва на място в игралната зала и воденето на месечен регистър за издадените документи удостоверяващи правото да бъде получена печалба, когато изплащането и се извършва в срок три дни след датата на която е спечелена. Отпада изискването за посочване в правилата на организатора на наименованията, типовете, версиите и производствените номера на игралните автомати, свързани помежду си в джакпот системите. Въвежда се уведомителен режим по отношение на условията и правилата за организиране на турнири и допълнителни (бонус)игри.

Предложени са и редакционни промени в досега действащите правила, които целят прецизиране на терминологията, избягване на ненужните повторения в самите правила и излишно преповтаряне на законови разпоредби.

Част от корекциите са наложени от практиката и целят възможност за по-ефективно осъществяване на контролните функции на Комисията, а други - синхронизиране на текстовете в различните правила с цел юридическа точност и еднакъв подход.